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 Je říjen, včelař se chystá na druhé léčení včelstev.
   Včelař většinou léčí tak, že na proužek savého papíru nakape tři až pět kapek amitrázu.
Pak zavře celý úl, protože po vložení pásku s amitrázem pásek zapálí. Pásek začne v úlu
doutnat, což způsobí, že roztoč varroa, destruktor na včelách, zemře. Pouze za předpokladu, že
ve včelstvu není plod. Jinak nezemře a bude proti látce imunní.
   Včelaři, co izolují matky, ví, že v tom včelstvu není plod. Musí kontrolovat každé podzimní a
zimní měsíce, zda matka žije a je uprostřed chomáče izolátor s matkou.
   Ale ti včelaři, kteří neizolují matky, musí před každou fumigací (léčením) kontrolovat, zda je
tam plod.

   Kdybyste někdo něco nepochopil, řeknete mi.
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Co nového u včel - říjen
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Trpaslík versus obr
 
 
Přinášíme další rozhovory s nejmladšími a nejstaršími žáky
školy.

Tereza Cafourková (1. třída) 
Jak se tešiš na halloween? Dobře, nemám strach.
Co si uděláš za kostým na halloween? Nevim, ale budu mít copánky.
Jak jsi zvládla první měsíc ve škole? Skvěle.
Jak si užíváš podzim? Skvěle.

Alois Kratochvíl (1. třída)
Jak se těšíš na halloween? V pohode, nemá strach.
Co si uděláš za kostým na halloween? Nevím.
Jak jsi zvládl první měsíc ve škole? Dobře.
Jak si užíváš podzim? V pohodě.

 

Amálie Nedvědová (9.třida )
Těšíš se, že budeš dělat halloween? Těším se hodně a doufám, že si to užiju.
Jaký kostým budeš mít na halloween? Půjdu za elfa .
Jak si uživáš podzim? Dá se to.
Jak se připravuješ na přijímačky? Snažím se trochu se to naučit.
Už viš na jakou školu chceš?Jo, chci na učitelku ve školce.

Marek Andre (9. třída) 
Těšíš se, že budeš dělat halloween? Docela se těším, bude to něco nového.
Jaký budeš mít kostým na halloween? Něco dobrého.
Jak si užíváš podzim? Chci buď zimu nebo léto.
Jak se připravuješ na přijímačky? Psychicky dobře (někdy se učím).
Už viš na jakou školu chceš? Jo, chtěl bych na BA Třebíč.



Lyra 2025
    Někteří žáci naší školy se v sobotu 18.10. zúčastnili pěvecké
soutěže Lyra konané v Dobřínsku u Moravského Krumlova.
Soutěž byla rozdělena do čtyř kategorií podle věku. Školu
reprezentovali tito žáci: Tereza Konvalinová, Michaela
Máhrová, Lenka Hájková, Soňa Cabejšková, Amálie Kosová 
a Adam Zvěřina.

Rozhovor s Amálií Kosovou:
Jakou písničku jsi zpívala?
Zpívala jsem Vzkaz v láhvi od Lucie Vondráčkové.
Měla jsi trému?
Ano, měla.
Co jsi říkala na konkurenci?
Bylo to těžké, protože některé holky zpívaly dobře.
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Školní parlament
Školní parlament dne 14.10.2025

 Třetí setkání školního parlamentu proběhlo jak je už zvykem v přírodovědné učebně na
budově B1. Ve školním parlamentu se řešily spíše nové projekty nežli požadavky
jednotlivých tříd. Někteří členové školního parlamentu dostali za úkol pro ostatní žáky
vytvořit dotazník o spokojenosti žáků se stravováním ve školní jídelně. Tento dotazník již
schválilo vedení školy a dostal se už i k vám.
 Pokud si někdo z vás myslel, že návrh z minulého roku týkající se automatů na budově B1
byl již zapomenut, mýlí se. Školní parlament oslovil pět firem, které provozují automaty i v
ostatních školách, bohužel ale kvůli malému počtu žáků naší školy prosbu odmítli. Nemějte
strach, jeden z provozovatelů, který zajišťuje automaty v základní škole v Myslibořicích,
předal náš kontakt firmě, která provozuje automaty v Třebíči. Čekáme, až nás kontaktují. 
 Dále jsme navrhli a zaměřili nový nábytek do klidové učebny na B1, uvažuje se o
pohovkách s opěrátky. 
 A nyní už se dostáváme i k požadavkům některých tříd: 
 - větší zrcadla na dívčích záchodech jako mají chlapci na jejich WC (budova B1)
 - třídy z B2 a B3 požadují snížení zrcadel ve třídách, aby se v nich mohli vidět 
 - vylepšit zamykání na dívčích záchodech (lze otevřít zvenku)
 - gauče na budovu B2 a B3
 - vybavit hernu na budově B3, je prázdná a nevyužitá
 - klidovou místnost na B1 přesunout do druhé učebny aj, je menší a nevyučuje se tam
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6.třída
Tobias Doležal: S Mr. Beastem, abych byl
miliardář.
Šimon Cabejšek: S Davidem Pastrňákem,
chtěl bych se podívat na stadion Bostonu.
Ondřej Zink: S Fatty Pillowem, bydlí kousek.

7.třída
Jakub Halsbach: S Cristianem Ronaldem,
je bohatej.
Jiří  Doležal: S Charliem Šrámkem, je to
frajer, chtěl bych jeho práci.
Alex Šuterik: S Davidem Luuem, hodně
cestuje, má pěkný auto.

4. třída 
Denisa Krajčová: S Evou Burešovou, protože je to moje
favoritka.
Petr Fiala: Laminem Yanalem, protože je bohatej.
Julie Hubáčková: S Matějem Plškem, je můj favorit.
Amálie Oličová: S Matějem Plškem, je můj favorit.

5. třida 
Julie Knolová: Max ze Stranger Things je nejlepší .
Viktorie Sendreyová: Eleven ze Stranger Things je moje
nejlepší postava.
Silvestr Orság: S Helixem, miluju jeho videa.
Lenka Hájková: S Karlem Gotten, je to můj nejlepší zpěvák.

8.B
David: S Mbappém, protože je to nejlepší fotbalista na
světě. Vydělává hodně peněz a hraje za Real Madrid.
Jana: S Ewou Farnou protože je slavná a umí zpívat.
Vojta: S IShowspeedem, protože má hodně sledujících
a je bohatej.

8.A
Štěpán: S Cristianem Ronaldem, protože to je goat.
Má hodně peněz, koupil bych si supera.
Veronika: S Tadeas.Co , protože se mi líbí jeho život a
oblečení.
Nancy: S Jonem Mariankem, protože je bohatej,
užívala bych si život.

Šimon Roupec: S Cristianem Ronaldem,  chtěl bych zažít zápas.
2.třída

 Theodor Chládek: S Pelém, kvůli tomu, že to byl dobrej fotbalista a fascinovalo
mě, jak se do toho vrhnul a kvůli tomu je fotbal.

 Jakub Pelán: S Neymarem, hodně to umí a je dobrej a hrál za Barcelonu.

Redaktoři přestávky opět navštívili všechny třídy a zeptali se
žáků, s jakou slavnou osobností by si na jeden den vyměnili
život a proč?

Otázka měsíce
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Den originálních účesů

   Parlament naší školy pořádal ve čtvrtek 9.10. Den originálních
účesů. V tento den bylo na škole vidět velké množství nádherných
účesů – traktor, šňůry na prádlo, propletené účesy, planety a
spousty barev. Jsme rádi, že se zapojili i naši učitelé, proto jsme se
rozhodli je vyzpovídat a zjistit nějaké 
podrobnosti.
Všech tří výherců jsme se zeptali: 
Jak dlouho vám trvalo udělat účes?
 Jak Vás napadl tento účes?
 Věděli jste hned, co si uděláte?

1. Místo - manželé Popelkovi, odpovídá paní učitelka 
Popelková
Trvalo mi to 30 – 40 minut, panu učiteli asi půl hodiny.
Pan učitel to měl lehké, protože má málo vlasů. Já jsem nechtěla culíčky, proto jsem si dala natáčky
 a pastelky, abych byla pastelková královna.
Koupili jsme si gumičky a sponky a zelenou barvu a 
pak jsme začali přemýšlet.

2. Místo – paní učitelka Šmahelová
15 minut
 Chtěla jsem něco šíleného – zkoušela jsem si dát na hlavu
 hadr, ale nedržel mi tam. 
 Nepřemýšlela jsem moc dlouho.

3. Místo – paní učitelka Ludvíková
 1 minutu
 využila jsem čepici.
 Ne, musela jsem přemýšlet pár dní.
 

3. třída
Viktorie Vybíralová:  Se slavnou gymnastkou.
Viktorie Palásková: S paní učitelkou Holíkovou, protože umí dobře hrát na kytaru.
Michaela Máhrová: S tetou, protože je moje nejlepší kamarádka.

1. třída
Viktorie Benešová: S mamkou, protože ji mám ráda.
Tobiáš Kulíšek: S Gábikem, protože je to nejlepší kámoš.
Andrej Jurišinec: S Lojzíkem,  protože je to můj nejlepší kámoš.

9. třída
 Tomáš Drápal: S Jonášem Ederem, protože rybaří jako já.
 Dominik: S Karlem Gottem, já nevím, protože je mrtvej.
 Marek: S Mr. Beastem, protože je hodně slavnej a bohatej a dá se říct, že
je to v podstatě můj idol
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Baliny
   V pondělí 6.10. byla 4. a 5. třída na Balinách. Měly tam
program o ptácích a spoustu dalších aktivit spojených s ptáky.

  Otázky na děti:
  O čem to bylo?
  Denisa (4. tř.) : Bylo to o   ptácích.
  Co tě bavilo?
  Petr (4. tř.) : Bavilo mě hádání zvířat podle indicií.
  Co tě nebavilo?
  Viktorie (5. tř.) : Nebavilo mě si povídat o ptácích.
  Chtěla by jsi tam jet znovu?
  Julie (5.tř.) : Ano, protože jsem se dozvěděla
 spoustu informacích o ptácích.



mladší přípravka

Hrotovice
Valeč

4:8

Hrotovice
Valeč

3:6
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Fotbalové výsledky měsíce

Hrotovice
Valeč

2:3

Kralice n. O.
Hrotovice

0:6

Kralice n. O.
Hrotovice

0:9

Hrotovice
FŠ Třebíč "B"

6:1

Hrotovice
FŠ Třebíč "B"

9:1

Studenec
Hrotovice

2:4

Studenec
Hrotovice

2:3

starší přípravka

Hrotovice
Valeč

5:1

Vladislav
Hrotovice

0:4

Vladislav
Hrotovice

2:5

Hrotovice
FŠ Třebíč "B"

13:1

Hrotovice
FŠ Třebíč "B"

10:5

starší žáci
Nové Syrovice

Hrotovice
0:11

Hrotovice
Vladislav/Rudíkov

4:1

Rapotice/Březník
Hrotovice

1:12
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Turnaj fotbalových školiček
Pan učitel Petr Popelka:
Do kroužku kopané chodí 9 kluků z 1. třídy,
zúčastnili se 12 turnajů s Jaroměřicemi,
Myslibořicemi a Ruchovany, všechny
vyhráli.

Andrii Yuryshynets: Bylo to hodně dobrý, moje pozice je útočník, dal jsem hodně gólů.

Alois Kratochvíl: Bylo to super, moje pozice je útočník, dal jsem jeden gól.

Jakub Gross: Hodně se mi to líbilo, moje pozice je útočník ale chtěl bych být brankař, dal jsem
čtyři góly

Fotbalový vtip:

Víte proč je fotbal těžší než šachy? U
šachů se tolik nenaběháte.

Zeptali jsme se některých hráčů, jak se jim v zápasech hrálo, jaká byla jejich pozice a kolik dali
gólů.

   Žáci 6. ročníku se v průběhu dvou čtvrtků zúčastnili
oblíbeného programu „Na jedné lodi“, který pořádá organizace
STŘED Třebíč. Program je zaměřen na budování dobrých vztahů
ve třídě a posilování spolupráce. 
O čem program byl, pro náš časopis popsali někteří šesťáci.

6. ročník na jedné lodi

Ondřej: Hráli jsme hry se spolužáky.
Eliška: Určovali jsme, kdo je ponorka,
bagr a sanitka.
Valerie: Hráli jsme hru, kde jsem byla
princezna a spolužáci mě museli
odnést do hradu.
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Co udělá blondýna, když se rozběhne proti blondýně?
Rozbije zrcadlo.

Vtip měsíce:

Přístě: Kdo byl upír a jak to dopadlo?

Jakou pozici děláte v právnictví? 
Vlastním advokátní kancelář.
Jakou školu jste na to potřebovala?
Střední školu s maturitou a právnickou fakultu.
Co děláte ve volném čase? 
Cestuji a ráda chodím do kina a jezdím na jachtě, 
byla jsem na plavbě kolem světa
Vtipná historka ze života?
Málem mě sežrali mořstí krokodýli.

Rozhovor s paní Piňosovou

Den pro školu s advokátkou paní Piňosovou

   Den pro školu je vzdělávací program Nadace České
pojišťovny, který propojuje školy a dobrovolníky z praxe. V
rámci tohoto programu se žáci 9. ročníku rozhodli pozvat k nám
do školy ve čtvrtek 23.10. advokátku paní Piňosovou, která
osmákům a deváťákům přiblížila práci právníka, povyprávěla
o své cestě k této profesi a nechala je diskutovat o právních
důsledcích běžných situací z každodenního života. 

Karikatura

Časopis Přestávka! opět
přináší karikaturu
jednoho vyučujícího a
vyzývá všechny, aby
hlasovali, kdo je obrázku.
Redaktoři časopisu příští
týden obejdou všechny
třídy a sesbírají Vaše tipy.
Školní parlament během
pravidelného vysílání
vylosuje a vyhlásí tři
výherce sladkých odměn.
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Hra na upíra

   Druhý říjnový týden vyhlásil časopis Přestávka hru na „upíra“.
Úkolem tří upírů z 5. – 9. třídy bylo otečkovat (tedy kousnout) co
nejvíce lidí a zůstat pokud možno nepoznaní.
Přinášíme rozhovory se dvěma upíry a jedním přeživším.

Nela Brázdová - upír
Co se ti líbilo na upírovi?
 Hodně věcí. 
 Hrálo se ti to dobře?
 Jo, prozradila jsem se hned první den, ale všichni se mě báli, takže jo.
 Kolik lidí jsi označila? 
 Asi čtyřicet.
 

Denis Zajac - přeživší
Co si myslíš o upírovi?
 Bylo to zajímavý, ale bylo těžký vědět, kdo je upír.
 Ale vždyť všichni říkali, kdo je upír.
 Jo, ale co když to byla taktika, že oni jsou upíři a snaží se mě zmást?
 Označil tě někdo?
 Ne, přežil jsem.
 
 

Viola Kosová - upír
  Kolik lidí jsi označila?
 Docela málo, všichni už byli otečkovaní. 
 Co si myslíš o hře?
 Byla to sranda, zahrála bych si znovu, možná trochu jinačí..
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Hallowenský vtip měsíce:
Výš proč se blondýnka těší na

Halloween? Protože do ulic může
vyrazit bez make upu
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Příště: Co se dělo na halloween


